
ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 28/06/2021. Às dezoito horas, presentes todos 

os vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de 

Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador Ronyelle 

Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os vereadores 

e em seguida fez leitura de trecho da Bíblia: “Efésios 6:18”.        

PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  Presidente solicitou ao 

secretário que fizesse leitura da ata da reunião ordinária do dia    21 

de junho de 2021, a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma.  Leitura de 

correspondências recebidas: Requerimento protocolado pela 

Autoescola Sul Minas, no qual solicita que todos os instrutores de 

autoescola de Botelhos sejam vacinados contra o corona-vírus; o 

sr. Presidente determinou envio do requerimento ao Executivo; 

Ofícios Executivos nºs 319 a 330/2021 em resposta a pedidos e 

questionamentos dos vereadores. GRANDE EXPEDIENT: 

PROJETOS NOVOS: PROJETOS DE DECRETOS 

LEGISLATIVOS CONCEDENDO TÍTULOS 

HONORÍFICOS: nº 28/2021 – Concede Título de Cidadania 

Botelhense ao sr. Flávio Keiler dos Santos (vereador Charles); 

nº 29/2021 – Concede Título de Cidadania Botelhense ao sr. 

Luís Renato de Toledo Sato (vereador Charles); nº 30/2021 – 

Concede Diploma de Honra ao Mérito ao sr. Lucas dos Reis 



Ferreira (vereador Charles); nº 31/2021 – Concede Título de 

Cidadania Benemérita ao sr. Denis Claudino Silva(vereador 

Valdevino);nº 32/2021 – Concede Título de Cidadania 

Honorária Botelhense ao sr. Édson Marcos Goulart(vereador 

Valdevino); nº 33/2021 – Concede Título de Cidadania 

Honorária Botelhense à sra. Josiane Cristina Rosa 

Goulart(vereador Valdevino); nº 34/2021 – Concede Título de 

Cidadania Honorária Botelhense ao sr. Renan Raimundo 

Damasceno (vereador Valdevino); nº 35/2021 – Concede Título 

de Cidadania Honorária Botelhense ao sr. Rodrigo Suppa ( 

vereador Ronyelle); nº36/2021 – Concede Título de Cidadania 

Honorária Botelhense a sra. Nilcemara Hipólita Ramos 

(vereador Ronyelle); nº37/2021 – Concede Título de Cidadania 

Benemérita ao Ilmo. Sr. Cássio Antônio Ferreira Soares 

(vereador Ronyelle); nº 38/2021 – Concede Diploma de Honra 

ao Mérito à Empresa Maurício e Lopes ME (vereador Luís 

Antônio); nº 39/2021 – Concede Diploma de Honra ao Mérito a 

Ilma. Sra. Elza, de Fátima Reis Silva (vereador Luís Antônio); 

nº 40/2021- Concede Título de Cidadania Honorária 

Botelhense a Ilma. Sra. Vicentina Maria de Queiróz  

Nicodemo(vereador Leandro); nº 41/2021 – Concede Diploma 

de Honra ao Mérito a Empresa Casa de Carnes São José ( 

vereador Marcus Vinícius); nº 42/2021 – Concede Diploma de 

Honra ao Mérito a Empresa Gianelle Foto e Vídeo ( vereador 

Marcus Vinícius); nº 43/2021- Concede Diploma de Mérito  

Desportivo ao Ilmo. Sr. Luiz Carlos Diniz (vereador Marcus 



Vinícius); nº 44/2021 – Concede Título de Cidadania Honorária 

Botelhense a Ilma. Sra. Olerinda Almeida de Jesus (vereador 

Wellington); nº 45/2021 – Concede Título de Cidadania 

Benemérita ao Ilmo. Sr. Edgard Winston Castello Sentevilles 

(vereador Wellington); nº 46/2021 – Concede Diploma de 

Honra ao Mérito a Ilma. Sra. Michelli Aparecida Martins 

(vereador Wellington); nº 47/2021 - Concede Diploma de 

Mérito Desportivo a Associação Atlética São José (vereador 

Wellington); nº 48/2021 – Concede Título de Cidadania 

Honorária Botelhense à Ilma. Sra. Elisangela Seguins Arouche 

(vereador Leandro); nº 49/2021- Concede Diploma de Honra 

ao Mérito à Empresa Bruna Gurgel de Paula Gonçalves 

(vereador Leandro); nº 50/2021 – Concede Título de Cidadania 

Benemérita ao Ilmo. Sr. Assad Aun Neto (vereador Luís 

Antônio); nº 51/2021 – Concede Título de Cidadania Honorária 

Botelhense ao Ilmo. Sr. Adenilson Saldanha Conçalves e Silva 

(vereador Marcus Vinícius); lidos os projetos, encaminhados ao 

estudo e parecer das Comissões criadas especialmente para 

emissão de parecer aos projetos para a próxima reunião quando os 

projetos serão discutidos e votados.  REQUERIMENTOS 

ESCRITOS: Vereador Felipe requereu envio de ofício ao 

Prefeito, solicitando manutenção em mata burro no bairro 

Conceição. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador 

Wellington requereu envio de ofício ao sr. Prefeito solicitando 

construção de redutor de velocidade na Rua Minas Gerais, distrito 

de Palmeiral; Vereador Marcus Vinícius:  requereu envio dos 



seguintes ofícios ao Prefeito: 1-) solicitando as seguintes 

informações sobre o canil municipal:1- qual a capacidade máxima 

de animais permitida para o local;2- quantos animais existem no 

local atualmente;3- qual a média mensal de gastos; 2-) ao Prefeito 

e Secretaria Municipal de Saúde, solicitando priorização na 

vacinação contra COVID-19  nos servidores da coleta pública, 

entregadores, enfim a todos os profissionais que nunca deixaram 

de trabalhar durante a pandemia; Vereador Felipe requereu envio 

de ofício ao Prefeito, expondo e solicitando o que segue: com 

referência ao ofício executivo 322/2021, cópia em anexo, 

esclarecer que as denúncias de maus tratos a animais  em referência 

não seriam denúncias praticadas por servidores da Prefeitura e sim 

denúncias que a população faz quando tem conhecimento que um 

cidadão está praticando maus tratos a algum animal; neste caso 

quais providências são tomadas.   ORDEM DO DIA: 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO- PROCESSO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2019 ESTÁ COM A 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

CONTABILIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 25/2021 

– INSTITUI O DIPLOMA DOUTOR GUILHERME 

BOLZAN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria de 

todos os vereadores. Lido o parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, submetido a discussão única, nada sendo 

acrescentado, em votação única o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo promulgada a Resolução nº 

04/2021. PROJETO DE LEI Nº 26/2021- RECONHECE A 



PRÁTICA DE ATIVIDADES E EXERCÍCIOS FÍSICOS 

COMO ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE 

BOTELHOS. Autores: vereadores Felipe, Jefferson e Ronyelle. 

Lido o parecer em conjunto das Comissões de: Constituição Justiça 

e Redação Final; Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos 

Humanos, e Cultura, Lazer, Esporte e Turismo o qual favorável ao 

projeto; submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª 

votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, 

sendo anunciada a 2ª e última discussão e votação na próxima 

reunião ordinária. PROJETO DE LEI Nº 27/2021 – DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DA CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Lido o parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Educação, 

Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos para a próxima 

reunião quando o projeto será discutido e votado.   ABERTURA 

DA PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os 

vereadores agradeceram a Deus e desejaram uma boa semana a 

todos.  NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela 

presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Felipe 

Eduardo Begalli, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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